



УЧРЕДИТЕЛЬ АНГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РОЖДЕСТВО — ПРАЗДНИК ДОБРА И МИЛОСЕРДИЯ

РЕПОРТАЖ С БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ЯРМАРКИ

Благотворительная рождественская ярмарка, проходившая в субботу, 12 января, в ДК нефтехимиков собрала полный зал народу. Стояли в проходах, у стен, внимая проповеди священника Иркутской епархии отца Геннадия, с которой и началась большая праздничная программа.

— Бог есть любовь, — говорил он, — и в этом главный смысл христианства. А потому Рождество Христово — это празднование любви, добра и милосердия. У нас еще есть шанс для духовного, нравственного возрождения. Поможем же сирым и обездоленным, поможем ближним своим.

Нужно было видеть, с каким вниманием слушали люди эту проповедь. Отец Геннадий объяснял происхождение и смысл христианских традиций празднования Рождества, идущих из глубокой древности и напрочь забытых за 70 лет воинствующего нашего атеизма. А уничтожалась не просто религия, уничтожалась память о предках, об истории нашей, о корнях. Ведь были же, были интересные традиции общения, заботы о ближних, милосердия, духовного очищения — все то, чего так не хватает нашему обществу сегодня.

Проповедь сменила духовная музыка в исполнении вокального ансамбля. А затем на сцену вышли Дед Мороз со Снегурочкой — ведущие большого благотворительного концерта, в котором приняли участие танцевальные, вокальные ансамбли ДК нефтехимиков, «Строитель», «Современник», народный цирк ДК «Энергетик», клуб гиревиков «Камилл».

А затем началась благотворительная ярмарка. Открывая ее, заместитель председателя городского Совета Николай Николаевич Зарубин сделал первый взнос — от себя лично:

— Главную задачу подобного празднования Рождества вижу в единении вокруг благородных целей: пусть не будут преданы забвению идеалы и заповеди русской Православной церкви. Сегодня есть возможность помочь детям-инвалидам, многим ветеранам.

Его поддержали депутаты городского Совета П. Н. Капелюк и Н. И. Стелькин. На сцену поднимались горожане — взрослые и дети, клали на стол конверты и просто купюры, кто сколько мог: кто три рубля, кто десять, тридцать. Салтыкова Зинаида Васильевна, Демидова Валентина Петровна, маленькая Машенька и молодой человек, имени своего счетной комиссии назвать не пожелавший («просто знакомый» — сказал он) и многие другие — всем вам спасибо за доброе ваше сердце, за готовность помочь.

Этот благотворительный марафон продолжили представители предприятий: детям-сиротам из школы-интерната № 15 работники швейной фабрики перечислили 1 тысячу рублей.

Ангарский цементно-горный комбинат выделил 1050 рублей для десятиклассников этого же интерната. Фабрика ремонта и

пошива одежды дала для благотворительных целей 200 рублей и куртку для продажи на аукционе.

Швейники решили также взять шефство над одной из девочек-сирот, положив на ее имя вклад в 1 тысячу рублей в сбербанке, а затем, при желании ее учиться дальше, шефы намерены выплачивать ежемесячную стипендию.

Еще для 17 ребят — выпускников интерната по инициативе партийных организаций города открыты счета и будут перечислены 17 тысяч рублей.

Завод бытовой химии, «Китойлес», керамический завод предложили для благотворительной торговли свои изделия.

А начался аукцион с продажи великолепных оригинальных тортов, выполненных руками мастеров столовой № 24 орс АЭХК. Торт «Свадебный» был продан за 40 рублей, а за «Рог изоби-

лия», «Рождественский» ангарчане не пожалели и 50. В этом аукционе участвовали и кондитеры орс АНОС и строители.

Художники А. Потемкин, А. Фатеев, Н. Грабовский передали свои картины, известный ангарский книголюб и коллекционер Н. В. Иванов — 3-томник о Шалтыне.

Более 2 тысяч лотерейных билетов было продано в этот день. Выигрыши небольшие — часы, детские подарки, отрезки ткани, недорогие чайные сервизы, но азарт лотереи, напряжение и удача выпрыска многим доставили удовольствие. А невыигравшие были не в обиде, ведь деньги пошли на благое дело.

Замечательная рождается у нас в городе традиция — подобная благотворительная рождественская ярмарка проводится уже второй год. Общая сумма выручки небольшая — 3407 рублей, но есть еще солидные перечисления предприятий детям-сиротам.

Огромное спасибо всем, кто принял участие в организации этого вечера, кто сделал пожертвования в фонд строительства церкви, сиротам. Да не оскудеет рука дающего на помощь старикам и детям, пусть всем нам будет жить от этого лучше.

А. МОСИНА.

НА ПРАЗДНИКЕ ЗНАНИЙ

К проведению праздника Знаний готовились мы с начала учебного года. Все классы собирали материал для оформления школы, кабинетов. Но самое главное — нужно было показать хорошие знания изучаемого материала.

В празднике приняли участие 5—11 классы. В игре каждый класс делился на три экипажа. У экипажа свой пуговой лист, красиво оформленный, где определены остановки-станции: Математическая, Грамматическая, Историческая, Географическая, Биологическая, Иностраный язык, Юморина, Лакомка.

За хорошие ответы, находчивость, остроумие давались поощрительные баллы.

Учителя и дети пришли в костюмах в соответствии с названиями станций. Много их общего труда было вложено в оформление кабинетов. Например, кабинет истории был оформлен монастырской избой, дети увидели тут русскую печь, ухват, кощергу, на столе керосиновую лампу, на полу самотканые дорожки, деревянную посуду.

Станция Лукоморье — это кабинет русского языка и литературы. Приветливо встречали учащихся на столе самовар, булочки, мед, кувшины с русским хлебным квасом. Стены класса завешаны сказочными картинками.

При входе в математический класс детей встречали математические загадки. Новым для них оказалось математическое меню: завтрак — пирожки по модулю; обед — окрошка из квадратных корней, квас из нечетных чисел; ужин — векторы в квадратном соусе.

Последняя станция называлась Лакомка. В столовой, где было готово угощение для ребят, оценивалась культура поведения за столом. Была еще эстетическая станция, где дети показали знания по изобразительному искусству, живописи и музыке.

В. КАМЫШОВА,
учитель-ветеран.

Земляк наш уважаемый



В КОЛЛЕКТИВЕ мехвосборочного цеха № 2 РМЗ АНОС хорошо знают слесаря Николая Васильевича Чихватова. Свыше четырех десятков лет трудится он в объединении, став за это время специалистом самой высокой квалификации. Николай Васильевич удостоен двух правительственных наград — орденов «Знак Почета» и Трудовой славы III степени.

Фото И. АМОСОВА.

СЛОВО ДЕПУТАТУ

ПЕРЕДО мной на столе лежит кипа актов, справок, заявлений. Адресованы они в различные жилищно-эксплуатационные инстанции, но у них есть хорошо всем знакомое название — бюрократическая волокита. Как мы свыклись в нашей повседневной жизни с ней. Хотя знаем ее уродливое лицо в бесконечных хождениях по мукам в отчаянии добиться нормальных условий жизни. А породили это страшное детище социализма античеловечность наших законов и чиновники различных мастей. Последним пусть не по совести, а хотя бы за то, что получают деньги, защитит бы человека. Слышите, нашего советского человека, гражданина и земляка! Но увы, не докричишься до чинуш с ватными ушами и более «важными» делами.

Не мной сказано, что не бывает маленьких людских трагедий. Есть человеческое горе. Вот и ко мне как депутату обратилась мой избиратель Л. И. Мельникова (6 м/р-н, 3-105). Ее

квартиру вот уже в течение нескольких лет заливают водой соседи, живущие этажом выше. Заливают прихожую, санузел, кухню, жилые комнаты. Пробегая вода иногда по несколько раз в месяц поднимает «шубой» краску, разваливает швы потолка, замыкает электропроводку. Во всех комнатах, как дежурные сторожа, стоят различные емкости для сбора каплюющей с потолка воды. Хозяйка квартиры устало машет рукой, уже ни на что не надеясь.

А в это время этажом выше, в прекрасной трехкомнатной квартире «проживает», извините, иногда бывает некий В. П. Беканович (6-3-109). Лицо без определенного рода занятий, превратил квартиру в притон для утех горла, души и тела. На такие детали, как проржавевшие трубы, сломанные и не закрытые годами краны, он давно не об-

ращает внимания. А ему не капает на туманную от постоянных пьянок головушку. Отгуляв положенное, он исчезает из квартиры на только ему известное время. Что ему ЖЭУ или участковый инспектор милиции, да он, извините, плевал на них из государственной квартиры! Свои права В. П. Беканович хорошо знает, а то, что он обязан, это еще доказать надо. Вот и на этот раз, оборвав опечатанную дверь квартиры, он был таков. Одним словом, огромный привет инспектору П. Налбандяну и жене с ним!

Еще одно действующее лицо в этой жилищной трагедии — ЖЭУ-2 во главе с начальником В. В. Шинкаревой. Именно она, как никто другой, должна была бить в колокола тревоги. Но ее чисто бюрократические действия ограничили посылкой по каждому факту заявлений Л. И.

Мельниковой лишь техника В. В. Зиновьевой, мастеров С. Т. Верещако, С. Г. Пляскиной и иного количества слесарей. Ну что ж, в затопленной многократно квартире форма соблюдена, акты составлены и руки умыты. А В. П. Беканович как «топил» соседей ниже, так и продолжает это делать по сегодняшней день. Терпению жэковской бюрократической машины можно позавидовать. Она готова хоть сто раз составить акт о систематическом нарушении правил проживания и сделать это в сто первый раз. Как тут не скажешь: контора пишет, бумага терпит. Только напрашивается резонный вопрос: а может, перейти от бумаги к делу? Не пора ли поставить перед соответствующими органами вопрос о применении более строгих санкций к тому, кто сознательно в течение ряда лет разрушает государственное

жилье? Кто фактически утратил право называться квартиросъемщиком? Или, может, подождем приватизации жилья? Сомневаюсь, таким, как В. П. Беканович надежной спать у бюрократов за пазухой.

В этой грустной истории нет конца. Она типична для нашей жизни. Не знаю, как кому, но мне хочется кричать: «Так жить нельзя!».

Новый год Л. И. Мельниковой встречала у своих родных. Доведенная до убожества квартира вряд ли лучшее место для праздника. Уходя из квартиры Любови Ивановны, я мысленно пожелал начальнику ЖЭУ-2 В. В. Шинкаревой и начальнику треста жилищного хозяйства Мишакову таких же соседей. Может, тогда что-нибудь изменится...

В. ВЫБОРОВ,
депутат городского Совета.

ТАК ЖИТЬ НЕЛЬЗЯ

Он мог бы стать Героем Труда, как Ольга Потапова или Николай Ступинин. Он мог бы стать Почетным гражданином города, как Михаил Вотяков, или орденносцем, как Иван Андрейченко. Он мог бы просто быть хорошим рабочим, но судьба распорядилась иначе.

Трудовая биография дяди Вани, моего соседа по юрте, начиналась красиво. Как и многие первооткрыватели, он остался в городе после службы в армии в 1952 году. Несмотря на молодость, в его жизненной копилке разместились профессия плотника, светлая голова и золотые руки. Первые кварталы города — дело его рук и руководимой им бригады плотников. Высокое мастерство, заметное трудолюбие, природная сметка, недюжинные организаторские способности были замечены руководителями строительного управления. Дядю Ваню направляют на курсы десятичников, которые он успешно закончил и приступил к обязанностям мастера строительного участка.

Все шло, казалось, хорошо. Высокие показатели в работе, удачная женитьба на любимой девушке, рождение сына, достаток в семье. Он вызывает до смоленщины младшего брата, сестру и мать, и в первое время помогает им обустроиться.

Но беда всегда подкрадывается с той стороны, откуда ее и не ждешь. Все чаще дядя Ваня стал приглядываться к рюмке. Сначала это были торжественные тосты за жизненные успехи: сдал удачно объ-

ект государственной комиссии — нужно обмыть. Получил очередную премию или Почетную грамоту — опять причина. Постепенно праздничное застолье стало постоянным спутником в дяди Ваниной жизни. Друзья, с которыми он начи-

было затрепанное осеннее пальто явно с чужого плеча, разбитые башмаки и помятые брюки. От него несло перегаром.

Сердце сдавила жалость к этому, когда-то сильному и красивому человеку. А совсем

Суховскую, в итоге как деревни ее нет.

Шли годы. Ваня закончил семь классов и вскоре ушел служить в ряды Советской Армии. Сразу после армии начался трудовой путь в родном городе. Звезд с неба не хватал,

Тогда было так: подали уголь в бункера, и смену могли отлаживать недавно смонтированное оборудование. Теперь другое дело. Оборудование, особенно в зимних условиях, находится в постоянной работе, ведь уже не два котла, а одиннадцать обеспечивают нужды города. Поэтому все больше приходится заниматься ремонтом морально и физически устаревшего оборудования и механизмов.

Успешной работе Вениамина Романовича способствуют высокое профессиональное мастерство и богатый производственный опыт, которым он щедро делится с молодыми рабочими. За свою трудовую деятельность на станции он подготовил 15 специалистов.

Когда я заступаю на смену вместе с Рютиним, уверен: смена пройдет благополучно.

Вениамин Романович заслуженно имеет многочисленные трудовые награды и поощрения. Он является ветераном станции и по «Иркутскэнерго». И в личной жизни у него все хорошо. Дружная семья живет в просторной трехкомнатной квартире. Дочь и сын продолжают трудовые успехи отца, а маленький внук Димка с нетерпением ждет возвращения дяди с работы, потому что с ним ему всегда интересно.

ДВЕ жизни. Две судьбы. Казалось бы, город одинаковые условия и возможности этим людям. Но разные оказались их дорожки.

А. ГОРБАЧЕВ, начальник смены топливоподдачи ИТЭЦ-9.

К 40-летию Ангарска

РАЗНЫЕ СУДЬБЫ

нал строительство города, успешно заканчивали учебные заведения, росли по службе, а дядя Ваня все чаще и чаще начинал менять место работы, поскольку грамотных специалистов, но с трясушимися руками и постоянным перегаром не жаловали. Приходилось где по собственному желанию, а где и по предложению администрации искать новое место работы.

Семейная жизнь по той же причине рухнула. И не только рухнула, но и увела дядю Ваню в не столь отдаленные места. Там он пробыл два года, но эти два года окончательно утвердили его в правах божма.

Однажды я встретил дядю Ваню на трамвайной остановке. Он мирно спал на скамейке. Когда-то он любил изрядно и красиво одеваться, а теперь в спящем человеке я с трудом узнал бывшего щеголя. На нем

недавно я случайно узнал, что дядя Ваня умер.

КОГДА звезда дяди Вани катилась к зениту, Венька Рютин был еще пацаном. Тогда их семья проживала в Суховской. «Красота то какая у нас была, — говорит мой товарищ по работе Вениамин Романович Рютин. — С одной стороны — полноводная величавая Ангара, за ней неопикуемой красоты простор. С другой — перелески и просторные хлебные поля. Полное раздолье. Летом грибы и ягоды неподалеку от дома. Зимой охотники выезжали охотиться на коз не за сотнями километров».

А город рос на глазах. Все стремительнее подбирался к Суховской комбинат. Один за другим появлялись кварталы. Зато все больше скудела природа. Воздух становился все тяжелее. Промышленные предприятия все больше теснили

да и жизненные условия не позволили получить высшее или среднее техническое образование. Но наследственная любовь к труду, исполнительность, дисциплина позволили ему добиться немалых успехов в жизни.

В его трудовой книжке всего три записи о смене рабочих мест. Последняя была записана на ТЭЦ-9 в 1964 году, где Вениамин Романович трудится и по сегодняшний день. В цехе топливоподдачи он освоил профессию дежурного слесаря. И вот уже свыше четверти века, изо дня в день, добросовестно исполняет свои трудовые обязанности.

«Конечно, — говорит Вениамин Романович, интенсивность и нагрузки станции в начале ее становления нельзя сравнить с сегодняшним днем. Если вначале на станции работало всего два котла, соответственно и нагрузки были минимальными.

АВТОПРИВЕТ ИЗ ЯПОНИИ

Да, растут потребности у определенной категории ангарчан. Раньше пределом мечтаний для автомобилиста были «Волга» или «ВАЗ», теперь аппетит разыгрался не на шутку — хочу иномарку. И ведь желание исполняется. Благо, под боком Дальний Восток, где сегодня существует рынок подержанных японских автомобилей. Оттуда и привозят «Ниссаны», «Тойоты» и другие машины, сделанные в стране восходящего солнца.

Сколько же в нашем городе таких авто? Данные, полученные в ГАИ, сообщают, что в 1990 году прошли регистрацию 37 легковых автомобилей и микроавтобусов. К этой цифре добавим еще 20 машин, которые поставлены на временный учет, так как они зарегистрированы по месту приобретения, например, в Приморском крае.

Техническое состояние японских автомобилей, по словам работников МРЭО ГАИ, в основном вполне нормальное, хотя с начала их эксплуатации прошло несколько лет (самый большой срок — 9 лет). Это объясняется, по-видимому, высоким качеством машин, а также прекрасно поставленным сервисом.

Правда, эксплуатация техники с правосторонним расположением руля требует от водителей определенных навыков вождения. К сожалению, уже есть случаи дорожно-транспортных происшествий. Естественно, будут и, наверное, имеются трудности с обслуживанием и ремонтом иномарок. Но ясно одно — количество таких автомобилей в Ангарске станет увеличиваться.

Их появление на городских дорогах, конечно, не прошло бесследно. Не похожие одна на другую японские машины привлекают внимание людей. Мнения по этому поводу разные. Однако даже самые ярые противники, думается, в душе сами не прочь стать владельцем подержанного японского автомобиля. Только вот цены «кусаются»...

А пока Япония шлет нам автопривет. Мы, в свою очередь, таим надежду на чудо, которое нам обещают в ближайшем будущем, — рынок, где все будет. Были бы деньги. Наш корр.

Вопросы к депутатам

НИКОГО НЕ ВИНЮ...

Не так давно я отдала свой голос за одного из депутатов городского Совета в надежде на то, что жизнь нашего города, всех его жителей, и моя в том числе, улучшится. Именно это обещал и сам депутат. И вот читаю на днях в газете «Время» решение сессии (извините, если что не так назову — трудно разобраться в объеме терминов) о том, чтобы увеличить налог с кооператоров и индивидуальных. Я не отношусь, ни к тем, ни к другим, но их работа, количество, качество, цена их продукции при отсутствии товаров в государственных магазинах волнуют меня как потенциального покупателя продукции кооператоров и индивидуальных.

Повышение налога будет прямо пропорционально повышению цены на продукцию, изготовленную кооператорами. Я не экономист, и даже не ИТР, но для меня это очевидно. Почему же об этом не подумали уважаемые депутаты, запуская руку в карман своих избирателей? Пусть не прямо, но через кооператоров.

Лично я отношусь к этим ребятам, то есть кооператорам, с уважением. Правильно они делают, что не протирают штаны в ожидании двухсотрублевой получки, а крутятся, работают и зарабатывают соответственно своему умению работать и крутиться. И жены многих из них не работают, как и положено женщинам, раз семью может обеспечить муж. Я даже немного завидую этим женщинам, потому что я, кроме работы, очередей, грубостей в транспорте, ничего и не видела. Как отпуск — так ремонт квартиры, на курорте была один раз в жизни. И все из-за нехватки денег. Муж приносил домой немного, больше пропивал, потом и вообще спился, так и погиб пьяный за рулем чужой машины. Пен-

сию за него — 50 руб. на двоих детей — и по сию пору отдаю за разбитую машину.

Дети растут, моей зарплаты катастрофически не хватает даже на еду, а ведь и одеться хочется и мне, и подросткам ребятам. Сын заглядывается на сурковую шапку, а она нам не по карману. А если честно, то я сама мечтаю носить такую шапку, до сих пор я обходилась 15—20-рублевыми из синтетического меха. А ведь я еще молода. Летом на меня заглядываются мужчины, а зимой никто даже не взглянет в мою сторону — страшное пальто, такая же шапка, боты тряпочные — «прощай, молодость» называются.

Теперь и вовсе моя мечта о шапке останется мечтой. О норковой, песцовой или соболиной шапке я даже и мечтать не смею.

Я никого не виню и не сжучу. Мне жаль своей жизни, прошедшей безрадостно в постоянной нужде, в заботах о хлебе насущном.

Единственная моляба моя, просьба ли к Советской власти: не «душите» ребят, они умеют и хотят работать, пусть зарабатывают, богатеют. Чем богаче люди, тем и государство будет богаче.

Я прожила свою жизнь в нужде, и я никому этого не желаю. Услышится ли мой слабый голос в хоре голосов, настроенных против молодых и не очень молодых кооператоров? Дай Бог, чтобы услышался. И вами тоже, товарищи депутаты. Не разочаровывайте нас, своих избирателей.

Извините, что не указываю своей фамилии, не хочу, чтобы пала тень на моих детей. Подписываюсь: ЕЛЕНА ФЕДОРОВНА, Юго-Западный район.

ПРЕДПРИИМЧИВОСТЬ НАОБОРОТ

«Каждую крошку в ладошку» — говорят ребенку в детском саду, как только он самостоятельно впервые в жизни возьмет в руки кусочек хлеба.

«Хлеб — всему голова» — учат в школе, призывая бережно относиться к нашему главнейшему продукту.

«Хлеб — наше богатство» — твердят родители, кромсая очередную буханку доброго хлеба в свиное пойло. И этот последний наказ особенно четко запоминают дети, ибо на их глазах происходит превращение хлеба в деньги, в «Волги», и «Жигули».

Мы живем в поселке Юго-Восточном, где многие жители держат свиней, овец, коз, коров. Как говорили несколько лет тому назад: «Выполняют продовольственную программу». Дело это хорошее, государством поощряется, тем более сейчас, когда к нам в окна стучится так называемый свободный рынок. Если бы...

по 24 коп. Здесь уж «мы за ценой не постоим», лишь бы накормить свое хозяйство, которое у некоторых хозяев насчитывает голов 12—15 и даже больше.

Вот и приходится в день покупать 20, 30, а то и все 40 буханок хлеба. За одной булочкой или батоном в магазин не протолкнешься, он прочно заблокирован местными «фермерами».

А где же комбикорма? Вот этот вопрос и задаем мы нашим депутатам. Несколько месяцев в продаже комбикорма совсем не было, в ноябре-декабре завозили раза два, но в таком количестве, что хватало только человека на 20.

У нас в поселке много всяких проблем. О них недавно писал депутат Галяутдинов. Но ведь мы в городской Совет избирали Выбиванцева, который в своих предвыборных речах обещал нам золотые горы. Где же наш избранный?

Если наш будущий «репулируемый» рынок будет основан примерно такими людьми, что же останется делать нам, «непредприимчивым»?

Пусть выращивают свой хлеб. Интересно, будут ли они тогда кормить им свиней? ЛУКЬЯНОВА и многие другие жители поселка Юго-Восточный.

ТРУДНО ЖИВЕТСЯ ВЕТЕРАНУ

Как-то встретил я знакомого ветерана войны, спрашиваю его, как живешь? Он отвечает: «Живу ничего, только давление мучает». И я подумал, разве у нас будет нормальное давление, если мы везде и всюду друг друга давим.

Давим в магазинах в поисках нужных продуктов и товаров. Давим в автобусах и трамваях. В настоящее время дефицит доброты, милосердия, совести не только не исчез, но, по-моему, быстро нарастает. Наряду с экономическим и политическим кризисом у нас еще и нравственный кризис.

Часто сейчас слышим: красота, культура спасут мир. Но для этого нужно снять хотя бы озлобление и ненависть. Подать друг другу руку добра, это необходимо сейчас, когда наша Родина находится в трудных условиях.

Всем ясно, что жить дальше, как мы жили при командно-бюрократической системе, мы не можем. Построить демократическое правовое государство мы можем только в мире и согласии, в хорошей организации труда. Мы должны сами дисциплиной, организованностью создать себе хорошие условия жизни.

Я верю, как и многие, в перестройку нашей экономики. В жизни нашему народу не раз приходилось переживать трудные годы. Я себе позволю напомнить об ущербе, причиненном войной, которая длилась на нашей территории около четырех лет. Нужно было все это восстановить, пережить ужасы войны. Вся тяжесть легла на плечи нынешних ветеранов труда и ветеранов войны. Они, по существу, хорошей жизни и не видели. Вся их жизнь — прошла в войне и восстановлении народного хозяйства. Город, в котором мы живем, построен в основном нынешними ветеранами.

Как обидно бывает, когда некоторые предприятия, организации забывают своих старших товарищей, ушедших на пенсию. За последнее время и школы ослабили шефскую работу. Да и многим сыновьям и дочерям не нужны свои пожилые родители. Придет время, эти бездушные люди тоже будут престарелыми, и не хотелось бы, чтобы с ними поступили так же. М. ДРОЗДОВ, ветеран войны и труда.

Ассоциация эстрадных исполнителей СССР ПРЕДСТАВЛЯЕТ эстрадно-цирковую группу студии „Звезды“ «СЕНСАЦИЯ»

В большом эстрадно-цирковом шоу принимают участие лауреаты Международных и Всесоюзных конкурсов артистов эстрады и цирка из Ленинграда, Минска, Одессы: **НАДЕЖДА И СЕРГЕЙ ГУСЕВЫ, НИКОЛАЙ ГОЛЫШКОВ, ВЛАДИМИР ПОЛИЩУК, ВИКА ГАЛЬДИКАС, ГЕННАДИЙ БАЯШОВ** и др.

В программе: юмор, сатира, пародии; эстрадно-цирковые номера повышенной сложности: силовой эквилибр «ЕДИНСТВО», уникальная ПРЕСТИДИЖИТАЦИЯ, МЕЧ ШАОЛИНЯ, йога, эксцентрика, моноцикл на проволоке, «ЛЕТАЮЩИЕ ТАРЕЛКИ», «СЕКРЕТ МОЛОДОСТИ», а также иллюзионный номер «ЖЕНЩИНА - НЕВИДИМКА».

Концерты состоятся 18 января в ДК «Современник», 21 января в ДК нефтехимиков.

Начало в 18.30.

Билеты продаются в кассах ДК. Принимаются коллективные заявки. Тел.: 4-50-90 («Современник»), 2-25-22 (ДК нефтехимиков).



СТЕКЛОТАРА ДОРОЖАЕТ

С 10 января Госкомцен ввел новые залоговые цены на стеклотару, цена устанавливается в соответствии с размерами тары. Так, бутылка емкостью от 0,25 до 0,33 л — 30 коп., от 0,5 до 1 л — 50 коп.

Кроме молочной посуды.

Банки из-под консервной продукции: от 0,5 до 1 л — 0,30 коп., от 1 л до 2 л — 0,50 коп., от 2 до 3 л — 0,70 коп., от 3 до 5 л — 0,90 коп., от 5 до 10 л — 1 руб. 20 коп.

Кроме банок из-под импортной продукции.

Также с 10 января с. г. продажа столовых виноградных вин повсеместно будет осуществляться по розничным ценам 3-го пояса.

КИНО

«РОДИНА» — Подземелье ведьм. 11, 14, 16, 18, 20, 21-40.
«МИР» — Святая кровь. 10, 12-10, 14-20, 16-40, 18-50, 21.
«ПОБЕДА» — Ангелочек (дети до 16 лет не допускаются). 10, 12, 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20.
«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Берег спасения (2 серии). 10, 14, 17-20, 20.

Зал «Восход» — Вундеркинд. 9-30, 13-30, 15. Витебское дело. 17, 19, 21.

«ГРЕНАДА» — Кай из ящика. 10, 12, 14, 16. Мария Магдалина. 17-50, 19-30, 21-20.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Премьера детективного фильма Фуфель. 15, 17, 19.

«ПИОНЕР» — Хроника пикирующего бомбардировщика. 10, 14, 16. Катала. 18 (удл.), 20-10, 21-40.

«ОКТАБРЬ» — Однажды в Америке (3 серии). 15, 19.
ДК «ЛЕСНИК» — Наш человек в Сан-Ремо. 18, 20.

ТОЛЬКО В ДОМЕ КНИГИ

Вы сможете купить книгу «Любовники Екатерины», увлекательно повествующую о фаворитах русской императрицы Екатерины II. Договорная цена — 6 рублей.

Куплю холодильник, кухонный гарнитур, двухспальную кровать. Тел.: 4-32-87. (71)

Коллектив орса строительства выражает глубокое соболезнование повзр столовой № 38 Вардаковой Нине Александровне в связи с тяжелой утратой — смертью отца

Коллектив Ангарского авиатрва при ПО «Ангарскнефтеоргсинтез» выражает искреннее соболезнование доценту Носыровой Еве Самуиловне, родным и близким в связи со смертью матери

Коллектив управления капитального строительства ПО «Ангарскнефтеоргсинтез» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти начальника УКСа ЧИСТОВА Семела Иосифовича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

БАНК ИНФОРМАЦИИ

Кооператив «Банк информации» создает картотеку обмена вещей. Для тех, кто желает внести свои данные об обмене имущества, достаточно позвонить по телефону: 6-66-77 с 10 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

Кооператив «Банк информации» — это: общегородская картотека обмена квартир, реальная возможность знать все адреса интересующих вариантов обмена,

бесплатная одноразовая подборка вариантов для тех, кто меняет квартиру большей площади на меньшую или ищет обмен для соединения семьи.

Телефон: 6-66-77. Часы работы: с 10 до 17, кроме субботы и воскресенья.

Купим комнату. Меняем комнату (13 кв. м, 2-я этаж, на два хозяина) на 1-комнатную квартиру (по договоренности). Адрес: 82-2-73 (после 18 часов). (72)

Влиские, вликомы и соседи глубоко скорбят по поводу безвременной смерти

БОРИСОВОЙ

Ольги Дмитриевны к выражают искреннее соболезнование Смирнову Николаю Николаевичу.

Коллектив орса строительства выражает искреннее соболезнование продавцу магазина № 27 Врылевой Светлане Владимировне в связи с тяжелой утратой — смертью матери

Коллектив преподавателей и учащихся Ангарского педагогического училища выражает глубокое соболезнование учащейся Ломановой Наталье по поводу безвременной смерти матери

Приглашаем на работу

Жилищно-коммунальное управление ПО «Ангарскнефтеоргсинтез» приглашает на работу: начальника и мастеров сантехнических участков в жилищно-эксплуатационные конторы, гладильщиков и стиральщиков в банно-прачечный комбинат, поваров в детские сады, дворников, маляров-штукатуров, газосварщиков, токарей.

Обращаться в бюро по трудоустройству.

МЕНЯЕМ:

Новый спальный гарнитур на новую стенку с платяным шкафом. Узнать письменно: 665813, г. Ангарск, а/я 4921. (96)

Автомашину ВАЗ 2121 1989 года выпуска на автомашину ВАЗ 2108 1989-90 годов. Тел.: 2-59-80. (97)

Куплю квартиру, 2-3-комнатную, благоустроенную. Возможен обмен на спальный гарнитур (производство ГДР), цветной телевизор. Тел.: 4-07-58. (87)

ДАЕШЬ МОЛОЧНУЮ ТАРУ!

Внимание руководителей торгующих организаций, предприятий общественного питания и специального питания на предприятиях, руководителей групп рабочего контроля!

В связи с уменьшением выделяемых фондов на теру молочным предприятиям создается неблагоприятная обстановка по обеспечению населения молочными продуктами в мелкой расфасовке. На протяжении последних лет выдано в реализацию с продукцией большое количество алюминиевых флагов, ящиков из-под молочных бутылок, полиэтиленовой тары. Возврат этой тары в полном объеме не был обеспечен. На предприятия закрытого типа работники молочного комбината с целью проверки наличия тары попасть не могут, хотя, по всем сведениям, она там имеется. Из-за подобной ситуации покупатели города не могут сдать стеклянную посуду, а руководители торговли требуют

Нашедшего документы на имя Мироновой Лидии Николаевны и Непомнящей Ольги Прокопьевны просим позвонить по тел.: 3-58-57, просить Назарову Варю (за вознаграждение). (50)

ФОТОЦЕХ СООБЩАЕТ

Цех керамики принимает заказы от населения на изготовление ритуального фото и производит надписи на металлоэмалевых пластинках. Они красивы и долговечны. Срок изготовления — по согласованию с заказчиком.

Обращаться по адресу: г. Ангарск, 30 квартал, дом 4 (напротив центрального рынка). Часы работы с 10 до 19, обеденный перерыв с 14 до 15 часов, выходной день — воскресенье, понедельник.

Куплю квартиру или дом в черте города. Тел.: 3-22-36. (39)

Срочно куплю капитальный гараж в районе остановки «Вайкальск» и к/театра «Октябрь». Тел.: 2-31-22 (с 8 до 17 час.), Волковой. (52)

порожние ящики, хотя их на молочном комбинате не имеется. Вся поступающая тара немедленно идет в оборот и возвращается только 70-80% мощности разливочных линий.

Администрация молочного комбината убедительно просит рабочих контролеров предприятий проверить наличие и состояние тары в точках общественного питания, дать информацию в отдел сбыта молочного комбината (тел.: 2-35-50) для немедленного вывоза и вовлечения ее в оборот.

Администрация молочного комбината предупреждает руководителей торгующих организаций, что за несвоевременный возврат оборотной тары будут применены штрафные санкции согласно «Положению о поставках товаров народного потребления».

От вашей работы во многом зависит ритмичное обеспечение города экологического бедствия молочной продукцией.

НАШ АДРЕС:

666830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43.

Редактор О. Н. ТЮМЕНЕВ.

ТЕЛЕФОНЫ: ♦ редактор — 2-25-46, ♦ ответственный секретарь и выпускающий — 2-36-04 ♦ репортерская группа — 2-26-58; 2-21-37 ♦ социально-экономический отдел — 2-23-17; 2-31-19 ♦ общественно-политический отдел — 2-29-55 ♦ обозреватель писем — 2-24-85 ♦ бухгалтерия, прием объявлений и общественная приемная — 2-32-17 ♦ машинописное бюро — 2-31-19 ♦ корректоры — 2-20-68.

Дежурный по номеру — Н. Бархатов. Ответственный корректор Л. Ялунина. ♦ Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя. ♦ Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Ангарская городская типография управления печати и массовой информации Иркутского облисполкома.

Зак. 44с. Тираж 49676.



22 января с. г. в общественной приемной газеты «Время» прием посетителей вместе объявленной Ю. Ф. Музалевой ведет Евгения Анаподолевна Понятовская — помощник прокурора города.

УТЕРИ

Утерянную трудовую книжку на имя Аргуновой Ольги Иннокентьевны считать недействительной. (110)

Утерянную трудовую книжку на имя Трофимовой Елены Михайловны считать недействительной. (111)

Утерятный диплом № 135738 на имя Медведникова Виктора Николаевича считать недействительным. (112)

Утерятные студенческий билет и зачетную книжку на имя Фугалевича Александра Сергеевича считать недействительными. (113)

Утерятную справку Госстраха серии АО № 143684 считать недействительной. (53)

Утерятную трудовую книжку на имя Левина Михаила Ивановича считать недействительной. (73)

Утерятный диплом № В136695 на имя Пронина Олега Валерьевича считать недействительным. (75)

Утерятный студенческий билет № 61/88 на имя Тюленева Дмитрия Владимировича считать недействительным. (82)

Утерятное удостоверение на льготы на имя Лудаковой Елены Владимировны считать недействительным. (89)

Утерятный больничный лист № 061837 серии 52060 на имя Кулишовой Аллы Евдокимовны считать недействительным. (54)

Утерятное водительское удостоверение на имя Кирьянова Валерия Михайловича считать недействительным. (86)

Утерятный патент на индивидуальную трудовую деятельность № 938838 на имя Довского Андрея Геннадьевича считать недействительным. (28)

Из-за аварии на трубопроводе промышленной воды разрушено земляное полотно трамвайных путей.

Движение трамваев на участке ЗБХ — ПВД будет закрыто до ликвидации аварии и восстановления трамвайных путей.